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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie ,Dostawa gadzetow promocyjnych
przeznaczonych na kampanie Zielony Kotobrzeq”.

Zestaw pytan i odpowiedzi nr 2.

Gmina Miasto Kotobrzeg na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.
Prawo zamowien publicznych ( Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) udziela wyjasnien dotyczgcych
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia odpowiadajgc na ponizsze pytania
wykonawcow:

Pytanie nr 1:

Dot. pkt. 3 - Kolorowanka edukacyjna z zakresu ochrony $rodowiska - Prosimy o okreslenie
przez Zamawiajgcego ilosci stron érodka kolorowanki, poniewaz w opisie brakuje tej
informacji. Prosimy rowniez o wyjasnienie niezgodnosci w opisie zadruku sSrodka
kolorowanki, poniewaz w opisie jest zapis zadruku kolor czarny 1/1 co $wiadczy o zadruku
dwustronnym natomiast ponizej jest zapis: zadruk jednostronny + oktadka. Prosimy
0 sprecyzowanie czy $rodek kolorowanki ma mie¢ zadruk dwustronny czy jednostronny.
Czy w zakres prac wchodzi projekt, sktad oraz druk czy sam druk? Jezeli w skiad prac
wchodzi projekt, sktad i druk to prosimy o informacje w jakiej formie zostang przekazane
materiaty.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Srodek kolorowanki powinien mie¢ 14 kartek (28 stron). Srodek kolorowanki ma mie¢ zadruk
jednostronny (zadruk w kolorze czarnym). W opisie omytkowo napisano 1/1-powinno by¢
1/0. W zakres prac - po stronie Wykonawcy- wchodzi projekt, sktad oraz druk. Wykonawca
przygotowuje sam projekt kolorowanki zgodnie z tematykg, ktora jest zamieszczona
w opisie. Zamawiajgcy nie bedzie przekazywat Wykonawcy zadnych materiatow.

Pytanie nr 2:

Dot. pkt. 5 - Fotopuzzle tekturowe (100 elementdéw) - Prosimy o sprecyzowanie wielkosci
pudetka. Czy w zakres prac wchodzi projekt, sktad oraz druk czy sam druk? Jezeli w sktad
prac wchodzi projekt, sktad i druk to prosimy o informacije w jakiej formie zostang przekazane
materiaty. Czy wykonanie zdjec lezy po stronie Zamawiajacego czy Wykonawcy?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Wymiary pudetka: 28,5 cm x 19,5 cm x 3,8 cm (Zamawiajgcy dopuszcza rozbieznosc
w wymiarach pudetka +/- 5 mm). W zakres prac - po stronie Wykonawcy- wchodzi projekt,
sktad oraz druk. Wykonanie zdje¢ lezy po stronie Wykonawcy.




Pytanie nr 3:

Dot. pkt. 6 - Fotopuzzle tekturowe (160 elementdw) - Prosimy o sprecyzowanie wielkosci
pudetka. Czy w zakres prac wchodzi projekt, sktad oraz druk czy sam druk. Jezeli w sktad
prac wchodzi projekt, sktad i druk to prosimy o informacje w jakiej formie zostang przekazane
materiaty. Czy wykonanie zdje¢ lezy po stronie Zamawiajacego czy Wykonawcy

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Wymiary pudetka: 28,5 cm x 19,5 cm x 3,8 cm (Zamawiajgcy dopuszcza rozbiezno$c
w wymiarach pudetka +/- 5 mm). W zakres prac - po stronie Wykonawcy- wchodzi projekt,
sktad oraz druk. Wykonanie zdjec lezy po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 4:

Dot. pkt. 12 - Torby papierowe - Jakg Zamawiajgcy dopuszcza rozbieznos¢ w wymiarze
torby +/- mm. Prosimy o okreslenie jaki rodzaj wzmocnienia dna i zaktadki gérnej wymaga
Zamawiajacy. Na przyktadowym zdjeciu torba ma uchwyt bawetniany czy taki rodzaj uchwytu
wybiera Zamawiajgcy czy jednak uchwyt sznurkowy? Jezeli uchwyt sznurkowy to prosimy
o okreslenie czy rgczki majg by¢ skrecane czy ptaskie?

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy dopuszcza rozbiezno$¢ w wymiarze torby +/- 5 mm. Wzmocnienia dna
i zaktadki gdrnej - kartonik usztywniajgcy. Torba zgodnie z opisem powinna posiadac
sznurek papierowy. Rgczki majg by¢ skrecane.

Pytanie nr 5:
Dot. pkt. 16 - Notes z dtugopisem - Jakg Zamawiajagcy dopuszcza rozbieznos¢ w wymiarze
notesow +/- mm?

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Zamawiajgcy dopuszcza rozbieznos¢ w wymiarze noteséw +/- 5 mm.

Pytanie nr 6:
Dot. pkt. 17 - Koszulka - Jakg Zamawiajacy dopuszcza rozbieznos¢ w wymiarze znakowania
koszulek +/- mm ?

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajgcy dopuszcza rozbiezno$¢ w wymiarze znakowania koszulek +/- 5 mm
przy zachowaniu odpowiednich proporcji logotypu zgodnie z ksiegg znaku ,Zielony
Kotfobrzeg”.

Pytanie nr 7:
Dot. pkt. 18 - Kamizelka odblaskowa dla dorostych - Jakg Zamawiajgcy dopuszcza
rozbieznos¢ w wymiarze znakowania kamizelek +/- mm ?

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Zamawiajacy dopuszcza rozbiezno$¢ w wymiarze znakowania kamizelek +/- 5 mm
przy zachowaniu odpowiednich proporcji logotypu zgodnie z ksiggg znaku ,Zielony
Kofobrzeg”.

Z powazaniem




